

各位老铁们好，相信很多人对bat区块链ico都不是特别的了解，因此呢，今天就来为大家分享下关于bat区块链ico以及bat区块链查询的问题知识，还望可以帮助大家，解决大家的一些困惑，下面一起来看看吧！

## 本文目录

1. [区块链是泡沫吗？](#)
2. [区块链+创投，模式可行吗？大家可以细化下？](#)
3. [百度推出区块链项目「莱茨狗」，有投资价值吗？](#)
4. [我国区块链有多强？](#)

## 区块链是泡沫吗？

感谢悟空问答邀请！欢迎点击右上角关注【令牌屋】，我们提供好玩有趣的区块链电台栏目！

“比特币是泡沫吗”这个问题我经常看见有人问，但“区块链是泡沫吗”这个问题倒是第一次遇到。

楼主如果经历过2000年“互联网泡沫”就应该知道这种问题和当年是何其相似。98、99年是互联网喷发的时代，但紧接着互联网就遇到了“寒冬”，包括当年的网易、搜狐、新浪、雅虎等等都不好过，当时大家都在说互联网是泡沫。结果大浪淘沙，各大门户凭着彩铃业务死扛，最终活过来了，成就了现在的互联网。

那么，同样作为一项新兴技术——区块链是泡沫吗？还请楼主自己思考吧。

## 区块链+创投，模式可行吗？大家可以细化下？

不知道是什么意思。

拿币圈的钱做实体创投吗？这个悬，换不出RMB来。

还是做区块链技术拿创投的钱？这个还早，除非你有很强的背景。

## 百度推出区块链项目「莱茨狗」，有投资价值吗？

从花样不同的币，到养猫和养狗，区块链正迎来一轮热潮。眼下，BAT也开始涉足区块链市场，百度推出区块链项目“莱茨狗”。在比特币和各种币价格一路疯狂飙升后，“莱茨狗”是否值得投资呢？

先来看一下比特币为何如此火爆的。由于比特币全球的发行数量有限，而且每年都会损耗一定数量的比特币，这让比特币成为了稀缺物品，这一定程度上是比特币价格疯狂涨的原因。此外，能够在市场上流通，是比特币这个虚拟货币能够有市场价值的关键条件。如果一个虚拟货币无法在市场流通，就没有任何价值。

那么，百度的区块链项目“莱茨狗”是否有投资价值，也有两个关键的条件：

1、“莱茨狗”数量：从用户爆料的消息来看，百度区块链项目官网称，用户可以在10只形态各异的宠物狗中选择并领养。按照规定，一个百度账号可以领养两只，并首先需要下载百度钱包。不过，百度方面并没有透露“莱茨狗”是否有一个总的数量限制。

如果“莱茨狗”也像现实生活中的狗一样，能够繁殖，并且有生老病死，那么“莱茨狗”项目就很难盈利。当然了，如果百度区块链项目能够控制“莱茨狗”的繁殖速度和死亡的时间，让“莱茨狗”的数量保持在一定的区间，这个区块链还是有价值的。

2、“莱茨狗”能否进入市场交易：市场上的宠物都可以交易，那么生活在区块链中的虚拟宠物如果不能进入市场交易，这只“莱茨狗”同样没有任何的价值。在现实生活中，宠物狗会根据品种不同，有不同的价格。区块链的“莱茨狗”是否也要有价格高低的品种呢？

由于现在百度区块链项目“莱茨狗”还有太多的未知信息，目前不好判断这一项目是否有投资的价值。不过，能够进入市场交易，并且严格控制“莱茨狗”的数量，这是百度区块链项目能否产生价值的关键因素。

## 我国区块链有多强？

目前中国区块链的专利申请总数居世界第一位。截止19年初专利申请量排名前十的企业中美各占一半。

可见我国在区块链上面的前期积累已经达到一定的阶段了。目前可见的区块链最主要在于智能合约及金融领域，美国的发展模式主要是靠集团大企业和市场去推动，而中国则上升到战略发展地位，由国家去引领去推动，这种集中力量办大事的方式会比美国的来的更有效率，肉眼可预见的中国在于区块链的发展将快速领先于世界上的其他国家。

中国的几大互联网服务商，BAT，华为等大型企业也正在加速互联网应用的行业落地，国家现在下决心要做好区块链的各种服务应用，可见其想在科技领域实现弯道

超车的决心，而区块链技术则是中国实现这个目标的绝佳机会。

综上，目前世界各国的区块链技术和产业均处于快速发展的早期阶段，不存在哪个国家处于绝对的领先地位，但是，中国在目前这个现状中，是处在领先地位。

做事情讲究天时地利人和。前期中国迅猛发展的移动互联网，已经领先了世界，这是天时地利。加上这次国家层面的战略重视，人和也就有了。现在就是快车道的發展了。

关于bat区块链ico和bat区块链查询的介绍到此就結束了，不知道你从中找到你需要的信息了吗？如果你还想了解更多这方面的信息，记得收藏关注本站。